



ЗНАМЯ

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 13-14 (10641-10642)
Пятница,
3 апреля 2015 г.



Хроника земли гвардейской

ЖИВАЯ ИСТОРИЯ РАЙОНА

В конце марта в большом зале РДК собралось более 50 ветеранов войны, бывших узников фашистских концлагерей, тружеников тыла для награждения их памятными медалями, выпущенными в честь 70-летия Великой Победы над фашизмом.

Открывая церемонию награждения, глава района В.Е. Левченков приветствовал собравшихся такими словами: «Когда я подписывал удостоверения и вчитывался в фамилии награждённых, то понял, что многих знаю лично. Вы – живая история гвардейского края. Вы стойчески прошли горнило войны, замечательно трудились в мирное время. Своим жизненным примером вы вдохновляете всех нас, а особенно молодёжь, на добрые дела во имя

процветания Родины. Огромное спасибо вам за всё. Здоровья, счастья, благополучия».

Во время награждения ветераны плакали от избытка чувств, что они не были забыты государством, ради которого не жалели себя. Каждого из них Владимир Евгеньевич по-сыновьи крепко обнял и нашёл душевные слова, которые, судя по лицам ветеранов, согрели их сердца.

«Служу России», – бодро, солдатски ответил Николай Мат-

веевич Хрисаненков после вручения ему юбилейной медали.

А кто-то читал стихи о Родине и громко произносил: «Слава непобедимой России!».

В такой душевной обстановке рождались искренние признания. Например, известный многим ельнинцам Григорий Николаевич Федунин от всей души выразил благодарность Президенту России В.В.Путину за заботу и внимание к ветеранам войны и труда. Как приятно им всегда к празднику получать

Вот они – наша гордость и наша история!

от Президента России Благодарственные письма.

– Большая заслуга Владимира Владимировича Путина в том, что Крым без единой капли крови вошёл снова в состав России, мы убеждены, что судьба России стала целью всей жизни нашего национального лидера. Пожелаем же Владимиру Владимировичу здоровья, долголетия и плодотворной работы на благо России, – сказал Г.Н.Федунин.

Аплодисментами встретили собравшиеся в зале и речь председателя райсовета ветеранов Л.А.Зубова.

– Война – страшное слово. Страшно смотреть на то, что творится сейчас на Украине, гибнут

дети, женщины, старики. Вы из личного опыта знаете, что это такое. Вы ковали Победу не только на фронте, но и в тылу. Наш Президент помнит и заботится о вас. И теплее становится от этого на душе. Живите долго-долго и помогайте воспитывать молодёжь, – пожелал ветеранам Леонид Арсентьевич.

Ну а теперь, уважаемые читатели, позвольте назвать фамилии тех, кому в этот день были вручены награды, кто по праву может гордиться тем, что внёс свой личный вклад в развитие района. Это П.В.Огонькова, Е.С.Панасенкова, Е.М.Семченкова, В.И.Ануфриев, Е.Ф.Жигунова, М.М.Трохина, Т.М.Киреева, Л.А.Савченкова, З.В.Якушева, Н.А.Иванова, И.М.Трохин, Н.Ф.Мартынова, Б.И.Добкин, И.Н.Долгов, З.В.Журавкова, Л.К.Филиппова, Н.Д.Тарасова, П.С.Лепешкина, З.И.Шиманова, Г.Г.Елисеева, Н.К.Сазонов, О.Д.Гаврючкова, В.А.Лучина, Н.Ф.Евдокимова, А.А.Поваркова, Н.Д.Калюкина, Н.А.Казелина, В.Я.Ухорская, П.И.Виденина, П.К.Соболевская, Е.Е.Малахова, М.Д.Миронова, А.П.Галузина, В.И.Малахов, Н.В.Гаврюшина, К.Я.Хандогина, З.П.Трошина, В.Ф.Королёв, Г.Н.Федунин, А.М.Евграфова, Г.Н.Антипина, Н.К.Миронова, Н.А.Трищенко, Н.И.Смирнов, Н.М.Сергеева, М.А.Петренко, В.Н.Федунин, А.А.Трищенко, Л.Н.Тарасенкова, Н.М.Хрисаненков, В.А.Роганкова, А.Ф.Симук, Н.П.Мартынюк, М.А.Рыбалко, А.С.Маликов, Г.А.Ефимов.

М.Кондратьев.



В партиях и движениях

В Донецкую область отправлена гуманитарная помощь

27 марта из Смоленска в Донецкую область был отправлен груз гуманитарной помощи. Продукты предназначены для жителей городов Макеевка и Донецк.

Сбор груза, в который вошли крупы, макароны, масло, тушенка и другие продовольственные товары, был организован совместными усилиями Смоленского регионального отделения Партии «Единая Россия» и смоленской городской общественной организации ветеранов боевых действий Афганистана и Чечни.

По инициативе Председателя Смоленской областной Думы Игоря Ляхова Секретарям местных

отделений Партии было предложено организовать сбор гуманитарной помощи нуждающимся жителям Донбасса, рассказал вице-спикер регионального парламента Николай Мартынов.

«Смоленское региональное отделение Партии «Единая Россия» уже не в первый раз совместно с городской общественной организацией ветеранов боевых действий Афганистана и Чечни направляет гуманитарный груз в

Донецкую область, – отметил Николай Мартынов. – В основном собранная помощь составляет продовольственные товары, которые предназначены для жителей городов Макеевка и Донецк. Очень важно, чтобы все знали о том, что жители Смоленской области с большим удовольствием откликаются на призыв о помощи, и в каждом районе региона организовывается сбор гуманитарного груза. Ежемесячно мы отправляем в Донецкую область около четырех тонн груза».

Основная цель подобных мероприятий – поддержать наших братьев-славян, которые находятся в трудном положении.

Как пояснили представители ветеранской организации, которые сопровождают продукты в пункт назначения, это уже пятый по счету гуманитарный рейс из нашего региона. В этот раз в Донецкую область было отправлено около четырех тонн продуктов, и помощь всегда носит адресный характер.

«Несмотря на то, что груз небольшой, мы надеемся, что он окажет помощь, в которой сейчас нуждаются жители Донецкой области. Смоленские всегда оказывают содействие в сборе груза, а Региональное отделение Партии готово доставить помощь до получателя», – сообщил заместитель руководителя Регионального исполнительного комитета Партии «Единая Россия» Андрей Моргунов.

Как мы хозяйствуем

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО – ЗАБОТА ОБЩАЯ

Под председательством главы районной администрации Николая Мищенко 27 марта состоялось совещание с руководителями сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств Ельнинского района, в ходе которого присутствующие обсудили уровень готовности сельчан к предстоящей весенней посевной кампании. В нём приняла участие представитель Сафоновского отделения Сбербанка, которая пояснила собравшимся, что в результате реорганизационных мероприятий внутри банковской структуры теперь это отделение входит в состав Вяземского отделения Сбербанка, что ни коим образом не скажется на обслуживании клиентов, в том числе и сельхозпредприятий.

Присутствующим были разъяснены условия кредитования, предлагаемые Сбербанком для проведения посевных работ в Смоленской области, а также размер субсидирования процентной ставки по краткосрочным и инвестиционным договорам, готовым кредитным решениям на покупку сельскохозяйственной техники в лизинг.

Как рассказала главный специалист сектора по вопросам сельского хозяйства Лидия Копейкина, благодаря плодотворной совместной работе Правительства РФ и областной администрации, в этом году наши сельхозпроизводители смогли своевременно получить финансовую помощь на проведение весенних полевых работ в виде несвязанной поддержки. В нашем районе

размер субсидии составил около 3,5 млн. руб., в том числе, из федерального бюджета – 1,7 млн. руб., из областного бюджета – 1,75 млн. руб.

Кроме того, в Ельнинском районе действуют две муниципальные программы, направленные на поддержку местных сельхозпроизводителей. Так, на реализацию программы «Развитие сельского хозяйства на 2014-2020 гг.» депутатами райсовета в бюджете этого года предусмотрено 230 тыс. руб. Из них, 200 тыс. руб. планируется потратить на субсидии для приобретения пестицидов в картофелеводстве и овощеводстве, оставшиеся 30 тыс. руб. – на организационные мероприятия по подготовке сельскохозяйственных ярмарок.

(Окончание на 3-й стр.)